
Роберт Фицо: Заустављање испоруке руског гаса преко Украјине коштаће Европу 120 милијарди евра у периоду 2025 – 2026. Словачка ће 1. јануара размотрити варијанте  узвратних мера, укључујући и обуставу испорука струје Кијеву
петак, 27 децембар 2024 20:55

Словачка ће проценити ситуацију у вези са гасом 1. јануара и размотрити могућност
узвратних мера, између осталог обуставу испорука струје Кијеву, рекао је словачки
премијер Роберт Фицо.

  

  

"После 1. јануара ћемо проценити ситуацију и варијанте узвртаних мера против Украјине.
Ако то буде неизбежно обуставићемо испоруке електричне енергије која је Украјини
неодложно потребна, или ћемо се договорити о другом методу", рекао је он у
видео-обраћању, објављеном на друштвеним мрежама.

  

Уговор о транзиту руског гаса преко Украјине у Европу који је закључен 2019. године
истиче 31. децембра а Кијев је најавио да га неће продужити.

  

Прошле недеље Владимир Зеленски је одбацио и могућност транзита гаса чак иако га
купе треће стране.
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Фицо је рекао и да ће обустава испорука руског гаса преко Украјине коштати Европу 120
милијарди евра у наредне две године.

  

"Та одлука Зеленског ће током 2025. и 2026. коштати ЕУ само по питању гаса око 50
милијарди евра, а кад је реч о електричној енергији која се уз помоћ гаса производи још
70 милијарди евра. Невероватних 120 милијарди евра ће платити Европа обуставу
испоруке руског гаса преко Украјине, а преко Словачке и у друге земље", истакао је
словачки премијер.

  

То ће довести до раста цена гаса у Европи, што ће још више ослабити европску
привреду.

  

Нисам слуга

  

Словачки премијер је рекао и да разуме да је Зеленски под притиском, али да он није
његов слуга и да може самостално да изнесе своје мишљење.

    

"Господине Зеленски, схватам притисак којем сте изложени. Разумем да вам Запад из
својих интереса даје практично све што тражите, али ја нисам ваш слуга који не може да
изрази своје мишљење и који је у обавези само да вам помаже и ништа да не очекује",
рекао је Фицо.

  

Он је подсетио да га је Зеленски напао после сусрета у Бриселу а на друштвеним
мрежама је потом био још дрскији и надменији.

  

(Спутњик)
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